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гр. София,  20.01.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 20.01.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Радина Карамфилова 

Николай Димитров 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 10387 по 

описа за 2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 11.29 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА ПУБЛИЧЕН НАДЗОР НАД 

РЕГИСТРИРАНИТЕ ОДИТОРИ, редовно призован, представлява се от юрк. К., с 

пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – П. Л. Д., редовно призован, се представлява от адв. К., с 

пълномощно от днес. 

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор К.. 

СТРАНИТЕ (поотделно) - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

Юрк. К. - Поддържам касационната жалба. Няма да соча нови доказателства. 

адв. К. - Оспорвам жалбата. Няма да соча нови доказателства.Представям списък с 

разноски ведно с приложение. 

ПРОКУРОРЪТ - Нямам други доказателствени искания. 

 

 



СЪДЪТ  

По доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЛАГА списък с разноски към делото, представено от пълномощника на 

ответника, ведно с договор за правна защита и съдействие.  

 

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Юрк. К. - Моля да уважите касационната жалба и потвърдите издаденото НП, като 

законосъобразно. Посочени са съображенията в касационната жалба. С НП е 

ангажирана административнонаказателната отговорност на нарушителя, тъй като не 

оказва съдействие за реализиране на комисията за публичния надзор над 

регистрираните одитори като държавен орган. Решението на СРС  поставя под 

съмнение осъществяването на надзора на комисията за публичен надзор на 

регистрираните одитори, като специализиран държавен орган за регулиране на 

надзора върху работата на одиторите. Нарушението не се изразява в непредставяне на 

ежегодна информация, която одиторите са задължени да представят ежегодно на 

комисията за публичен надзор на регистрираните одитори, касаеща предприятия с 

обществен интерес. Комисията за публичен надзор на регистрираните одитори е 

имала законово правомощие да извърши инспекция, която е била възпрепятствана от 

нарушителя. Моля за присъждане на юрисконсултско възнаграждение. 

Ада. К. - Моля да оставите без уважение касационната жалба и да оставите в сила 

решението на СРС. Считам, че решението на СРС е правилно и законосъобразно. 

Макар и отменено на различно основание от посочените в жалбата основания 

считаме, че решението на СРС е правилно. Налице са множество допуснати 

нарушения в хода на проверката, в НП, включително по сроковете на самия 

проверяващ. Моля за присъждане на адвокатско възнаграждение по представения 

списък. Моля срок за писмени бележки.  

 

ПРОКУРОРЪТ - Считам жалбата за основателна и доказана. Да се отмени решението 

на СРС и да се потвърди НП.  

 

СЪДЪТ ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ в 5-дневен срок от днес за писмени бележки на 

ответника по касация.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.36 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 



 


